

## NOVE KNJIGE

*Lenz Moser,*

### »VINOGRADARSTVO U NOVOM OBLIKU«

(Naslov originala »*Weinbau einmals anders*«).

Preveo Zdenko Turković

Knjiga Lenz Mosera, »*Weinbau einmal anders*«, pobudila je veliki interes u cijelom svijetu, gdje se uzgaja vinova loza, i to, ne samo knjiga kao takva, već u prvom redu novi pogledi obzirom na što racionalniji uzgoj vinove loze.

U knjizi se na jasan i izrazito praktičan način razlažu autorova 25 godišnja iskustva u vlastitim nasadima u Rohrendorfu (Austrija), koja će u mnogočemu dobro služiti školama, stručnjacima i naprednijim vinogradarima.

Po želji autora, prijevod je izvršio poznati vinogradarski stručnjak Zdenko Turković, a izdana je u solidnoj opremi na 240 stranica sa 111 originalnih slika i crteža autora.

Prodajna cijena je Din 1.300.—

Prof. dr. *Vilhelm Zorn:*

### SVINJOGOJSTVO

Ovih dana je izašla u izdanju Poljoprivrednog Nakladnog Zavoda u Zagrebu, knjiga o svinjogojstvu, koju je napisao prof. dr. Wilhelm Zorn, direktor bavarskog zemaljskog instituta za stočarstvo u Grubu kod Münchena, preveo Pavao Vučetić

Kod nas se već dulje vremena osjeća potreba za jednim opširnijim djelom, o suvremenom i naprednom svinjogojstvu, koje će moći zadovoljiti i potrebe stručnih kadrova u svinjogojskoj proizvodnji i napredne uzgajače, koji će također moći u takvom djelu naći pouke i putokaz za intenzivnu proizvodnju. Izdavanjem ove knjige u znatnoj je mjeri potreba zadovoljena. Pisac, inače poznati svinjogojstki stručnjak, u početku svoga djela je ukratko obrazložio porijeklo svinja, a zatim je opširnije opisao razvitak uzgoja svinja, s osobitim osvrtom na uzgojni cilj odnosno produktivne sposobnosti pojedinih pasmina i grla. Detaljnije su obrađene nasljedne osobine i nasljeđivanje proizvodnih sposobnosti.

Provođenju uzgojnih mjera, ishrani i tovu pojedinih kategorija svinja također je posvećena puna pažnja. Posebno obrađeno pitanje kontrole i ocjenjivanje kvalitete svinja u zaklanom stanju. Pisac

je dalje vrlo interesantno iznio način suvremenog držanja i njege svinja sa posebnim poglavljem o pašnom držanju.

Na kraju je iznio najvažnije bolesti svinja i njihovo suzbijanje.

U ovoj su knjizi sadržani osnovni zadaci u naprednom uzgoju i proizvodnji svinja. Pametnom primjenom iznesenih problema i iskustava na naše prilike, uvelike će se upotpuniti i produbiti sadržaj rada naših proizvodnih organizacija.

Knjiga je napisana lijepim stilom, bogato ilustrirana, tiskana na srednje finom papiru, 187 stranica, a cijena joj je 900.— dinara.

### Izdanje FAO: BORBA PROTIV EROZIJE

Prevela Dr. Valentina Gaži

Ogromna većina pučanstva svijeta nikada nije bila dobro ishranjena, pa ni u doba obilja. I svake godine svjetsko stanovništvo poraste za više milijuna. Stoga je veliko povećanje proizvodnje hrane potrebno, da se podigne prosječna ishrana na dovoljnu visinu i da se odži korak s porastom stanovništva.

Takvo povećanje moguće je pomoću modernih poljoprivrednih metoda. Ovaj napredak nauke ostat će uzaludan, nema li dovoljno obradive zemlje. Ako je tlo, o kojem zavisi cijela poljoprivreda i čitav život čovječanstva, uništeno erozijom, onda će bitka za oslobođenje čovječanstva od oskudice biti sigurno izgubljena. Isprano tlo, tlo odneseno vjetrom, plodno tlo prekrivo sterilnim tlom danas su sva izgubljena za ljudsko iskorišćavanje. Trošenje je stalno, gubici nastaju svaki dan, i to upravo u vrijeme, kad bi trebalo pokretati najoštriju borbu protiv oskudice. Ova knjiga govori kako nastaje erozija tla i kako se ona može spriječiti na poljoprivrednim pašnjačkim i šumskim površinama. Ona obrađuju povijest kaningina i šumskog poljskog gospodarenja, koji se odavno primjenjuje u tropskim i subtropskim područjima i kako ona može biti poboljšana da udovolji potrebama tamošnjeg stanovništva, a i u drugim zemljama. Ona govori, kako je nauka na mnogim mjestima upravo sada uhvatila korak s poljoprivrednikom u zaštiti i upotrebi tla.

Knjiga je štampana na srednjefinom tiskovnom papiru, format 17 × 24, sa 94 slike. Cijena knjizi je 980 Din.

---

Sve ove knjige možete nabaviti kod Poljoprivredni nakladni zavod, Zagreb, Tomislavov trg 21.